

ПрАТ «Монделіс Україна» у партнерстві з благодійним фондом «Приятелі дітей» відкрили реконструйований спортивний майданчик на території Старопетрівської школи

29 вересня 2017 року напередодні свята Дня вчителя у Старопетрівській загальноосвітній школі відзначали також і відкриття реконструйованого спортивного майданчика. Вже багато років поспіль компанія ПрАТ «Монделіс Україна», до складу якої входить підприємство «ТОВ «Чіпси ЛЮКС» у с. Старі Петрівці, підтримує місцеву громаду, інвестуючи у соціальні проекти у партнерстві з Благодійним Фондом «Приятелі дітей». Сільський голова Єрема Ростислав Миколайович долучився також до події, щоб привітати вчителів та учнів.

«Ми є соціально відповідальним бізнесом, тому постійно інвестуємо не лише у якість нашої продукції, а й у ефективне та стає виробництво і, звісно ж, підтримуємо громаду в рамках соціальних проектів компанії. Мені надзвичайно приємно саме у цей день привітати вчителів та учнів. Віримо, що наш скромний подарунок сприятиме розвитку здорової молоді та добробуту старопетрівської громади!» - сказав **Олександр Миколайович Кудрик**, Директор ТОВ «Чіпси «ЛЮКС».



«Підтримка соціальних проектів, спрямованих на сприяння активному способу життя та здоровому харчуванню дітей, - ключовий фокус стратегії корпоративної соціальної відповідальності Mondelez International. Ми пишаємось тим, що наші працівники розділяють цінності компанії, а тому наші соціальні ініціативи вийшли далеко за межі інвестицій компанії і втілюються у ряді волонтерських проектів, які реалізує наша талановита і небайдужа команда.» - зазначила менеджер з комунікацій «Монделіс Україна» в Україні та Євразії **Юлія Малько**.

Благодійний фонд «Приятелі дітей» підтримує соціальні проекти «Монделіс Україна», а також волонтерські ініціативи працівників компанії. *«Здорові діти – щасливе майбутнє! Ми вдячні за можливість робити дитинство мешканців Старих Петрівців здоровішим та яскравішим! Дякую вчителям за невтомну працю та виховання активного, розумного та патріотичного нового покоління українців!»* - сказала пані **Марина Криса**, Президент БФ «Приятелі Дітей».

ДОВІДКА:

«Монделіс Україна» є українським підприємством, що належить до групи компаній Mondelēz International, - світового лідера із виробництва снєків.

«Монделіс Україна» - це якісні бренди, що дарують смачні миті радості: «КОРОНА», MILKA; OPEO, «ВЕДМЕДИК «БАРНИ», TUC, «Belvita!Добрий Ранок!»; «ЛЮКС»; DIROL, HALLS, PICNIC. В Україні продукція компанії виробляється на двох фабриках - Тростянецькій фабриці ПАТ «Монделіс Україна» та дочірньому підприємстві ТОВ «Чіпси Люкс» (с. Старі Петрівці) - для українських споживачів, а також експортується у понад 35 країн світу.

ТОВ «Чіпси «ЛЮКС» виробляє снєки під торговими марками Люкс та Estrella. Підприємство є сумлінним платником податків (2016 та половина 2017р. – 76,1 млн. грн.) та одним із найкращих роботодавців* в Україні. З 2003 рок інвестиції у підприємство ТОВ «Чіпси «ЛЮКС» склали 271,2 млн.грн. У 2013-2016 році 480 тис.грн. інвестовано у соціальні проекти в с.Старі Петрівці. 7,884 млн грн. інвестовано у природохоронні заходи та проекти у 2014-2016 рр.

*за результатами дослідження ЕУ та Kyiv Post (онлайн опитування керівників бізнесу в Україні, серпень 2017)